



平成 29 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 フジマック
代 表 者 名 代 表 取 締 役 熊 谷 俊 範
(コード番号 5965 東証第 2 部)
問 合 せ 先 経 理 部 次 長 岩 崎 正 明
(TEL 03-3434-7791)

(訂正・数値データ訂正)

平成 29 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成 29 年 5 月 11 日に開示しました「平成 29 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の添付資料につきまして訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

発表後に、連結キャッシュ・フロー計算書の科目名称に一部訂正すべき科目があることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。なお、今回の訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はありません。

2. 訂正の内容（訂正箇所は下線部）

添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△206,117	△522,426
定期預金の払戻による収入	162,994	450,892
有形固定資産の取得による支出	△1,409,493	△1,196,926
無形固定資産の取得による支出	△1,864	△80,896
投資有価証券の取得による支出	△10,816	△17,437
投資有価証券の償還による収入	-	10,000
非連結子会社に対する貸付けの回収による収入	-	350
貸付けによる支出	-	△7,000
貸付金の回収による収入	811	831
関係会社株式の取得による支出	-	△11,250
その他	△70,236	155,635
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,534,723	△1,218,226
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(後略)		

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△206,117	△522,426
定期預金の払戻による収入	162,994	450,892
有形固定資産の取得による支出	△1,409,493	△1,196,926
無形固定資産の取得による支出	△1,864	△80,896
投資有価証券の取得による支出	△10,816	△17,437
投資有価証券の償還による収入	-	10,000
非連結子会社に対する貸付けの回収による収入	-	350
非連結子会社に対する貸付けによる支出	-	△7,000
貸付金の回収による収入	811	831
関係会社株式の取得による支出	-	△11,250
その他	△70,236	155,635
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,534,723	△1,218,226
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(後略)		

以 上